ZHENGZHOU DAILY 2020年4月13日 星期一 责编 赵彤尚灏华 校对孙明梅电话56568179 E-mail;zzhbjzz@163.com

我省两部门联合印发《管理办法》

就业困难人员可享公益性岗位托底安置

(上接一版)

岗位补贴原则上不高于 当地最低工资标准

按照稳慎的要求,在确保就业局势平稳和 社会和谐稳定的前提下,做好公益性岗位补贴 期满人员退出帮扶工作。对距享受补贴期满 不足半年人员,及时提供有针对性的职业技能 培训和职业指导、职业介绍等服务,帮助其尽 快实现再就业;对参加职业技能培训的,按照 有关规定享受培训补贴;对高校毕业生,可引 导参加基层项目、报考机关事业单位、继续深

贾鲁河综合治理生态

修复工程已全面复工

(上接一版)广场铺装完成28.3万平方米,占总量 81%;电缆敷设68.5万米,占总量84%;路灯安装完

成754套,占总量7%;智能化光缆敷设13.1万米,占 总量60%。一级驿站主体完成8座,二级驿站主体

完成17座,三级驿站主体完成11座,独立卫生间主

体完成63座。目前驿站工程正在进行室内外装饰

把质量关,绿化要做到高标准;正在调整的工程局

部设计方案要抓紧优化,并搞好与整体设计方案的

衔接;贾鲁河工程全线实行边建边管模式,相关单

位在搞好工程建设的同时,管理也一定要及时跟

上,为工程顺利推进创造良好条件。

杨福平希望有关单位在工程建设上一定要严

造、推荐到企业就业;对用人单位开发公益性 岗位安置就业困难人员,并在补贴期满后转为 本单位劳动合同制用工的,可按单位实际缴纳 的社会保险费给予招用就业困难人员社会保 险补贴,补贴期限重新计算;对退出公益性岗 位后仍未实现就业的生活困难人员及家庭,按 规定纳入最低生活保障、临时救助等社会救助

用人单位要合理确定公益性岗位人员的 薪酬待遇,对开发公益性岗位安置就业困难人 员的用人单位,给予岗位补贴和社会保险补 贴。岗位补贴标准原则上不高于当地最低工

资标准,公益性岗位人员工资中超出岗位补贴 标准的部分由用人单位承担。社会保险补贴 包含用人单位缴纳的基本养老保险费、基本医 疗保险费、生育保险费、失业保险费、工伤保险 费,按实际交纳部分给予补贴。

同时我省将新设乡村公益性岗位,按"按 需设置、精准安置、自愿公开、统一管理"原则, 开发就业协理员、保洁员、生态护林员、水电保 障员、养老服务员、重度残疾人护理员、道路维 护员、水利设施管护员、公益设施管理员等乡 村公共服务类岗位,主要安置16周岁以上、有 就业能力和就业愿望、能胜任相应工作的贫困 家庭劳动力,重点安置建档立卡贫困家庭中 "无法离乡、无业可扶、无力脱贫"劳动力。

将建立公益性 岗位人员数据库

此外,我省还将建立公益性岗位人员数 据库,实行实名制管理,动态掌握公益性岗 位人员的增减变动和待遇落实情况。对弄 虚作假、冒名顶替、违反政策获取公益性岗 位上岗资格的,对截留、挪用和虚报冒领财 政补贴资金,安置非就业困难人员,骗取、套 取补贴资金等情形,要依法依纪处理。

市领导督导初三复学准备工作

市领导勉励市纪委监委干部

把心思集中到想干事上

把目标锁定在干成事上

(上接一版)要强化责任,做到守土有责、守土尽责、担 当作为,紧紧围绕职能定位、建强堡垒、抓好落实,要

主动观大局、谋大势,履行好协助之责、党建之责、工

作之责,各司其职、各尽其责,抓好统筹、形成合力,

把纪委协助党委推进全面从严治党的任务落实落

细,推动党委(党组)主体责任、书记第一责任人责任

和纪委监委监督责任贯通联动、一体落实。要强化

律己,做到洁身自好、崇廉拒腐、秉公用权,以正确的

世界观立身,以正确的权力观用权,以正确的事业观

做事,以淡泊之心对待个人名利和权位,以敬畏之心

对待肩负的职责和人民的事业,始终保持共产党员

的高尚品格和清廉形象,把心思集中到想干事上,把

本领体现在干正事上,把目标锁定在干成事上,紧盯

全面目标,快马加鞭、埋头苦干、奋勇争先,为加快建 设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的

国家中心城市贡献力量。

落实防控责任精准施策

些,精准实施防控策略,以充足科学的准备、严格的 措施,筑牢校园安全防线。各学校及相关单位要做 好统计上报工作,严格落实好外地返校师生人员检 测、隔离相关措施,全力防止开学后发生输入性疫 情;要落实好双校医制度,站好专业防控第一班岗; 要不断优化应急预案,做好应急处置工作;要完善 防控流程,切实形成校园防控工作闭环,真正让学生安 全上学、学校安全开学。

精准服务 助力涉农企业复工复产

本报讯(记者武建玲)记者昨日获悉, "三送一强"活动开展以来,市农委坚持问题 导向,强化服务意识,树立精准理念,把服务 做细做精做实,推动各类涉农企业复产提产。

当下,稳定生猪生产、保障市场供应尤 为重要。市农委联合10部门成立郑州市 恢复生猪生产协调办公室,并公布热线电 话,接受广大养殖场(户)有关生猪生产扶 持政策咨询,解决政策落实过程中存在的 问题,推动政策落地。

疫情防控期间,我市一些农户生产的 农产品遭遇"销售难"。市农委利用打通直 销、内销、网销、配销多种渠道,构建市、县、 乡三级供销网络。搭建平台、直供直销,联

合物业小区设置爱心蔬菜直供点;整合资 源,建立中牟官渡蔬菜网,试点蔬菜网上销 售平台;组织150余种特色农副产品上架 阿里本地生活荥阳运营中心"农购网";对 接"森活优鲜"菜篮子进社区工程,建立疫 情防控蔬菜直销平台工作群。

如何做好农业生产技术指导? 市农委 全面梳理农业生产各环节技术指导意见, 通过多种方式指导企业、合作社切实做好 春季粮食、蔬菜生产。组织专家实地调查 小麦苗情,做好病虫害防治工作,减轻病虫 害对农业生产的影响;确定市、县两级指导 服务员,对全市规模养殖场生产状况及生 产期间遇到的疫病问题进行实时监测和技 术指导:利用"春耕农机线上服务站"开展 农机化技术服务,为农机合作社和农机户 提供农机具的调试、检修及安全技术状态 检查服务;针对农业生产经营主体,开展食 用农产品合格证知识培训。

疫情使不少涉农企业遭遇资金"瓶 颈",市农委多措帮忙解决。共下拨菜篮子 专项扶持资金8878.81万元,支持蔬菜生 产基地建设;支持种猪场、大型养猪场、屠 宰加工企业等建设洗消中心和非洲猪瘟检 测实验室,给予每个15万元的补贴;下达 农机购置补贴市级财政专项资金 2000 万 元,将畜禽粪污处理利用等装备纳入农机

病菌走开 健康、卫生、文明的用餐方式

中央文明办 人工 私社全国平媒公益广告制作中心